
 

 

Директору Фахового коледжу  

Національного фармацевтичного університету 

доц. Тіні Прокопенко 

ПІБ вступника 

Адреса вступника (місто, вулиця, будинок, 

квартира, поштовий індекс) 

e-mail вступника 

телефон вступника 

 

 

Вельмишановна пані директорка! 

 

Я звертаюся до Вас  щодо вступу до Фахового коледжу Національного 

фармацевтичного університету для здобуття освітньо-професійного ступеня "фаховий 

молодший бакалавр" за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація, освітня 

програма «Аналітичний контроль якості хімічних лікарських сполук». Дозвольте викласти 

причини, що мотивують мене до навчання за визначеною освітньою програмою у 

Вашому закладі освіти.  

У червні цього року я закінчив 9 класів у «…(назва школи/ліцею)» і отримав 

свідоцтво про базову загальну середню освіту з відзнакою. Протягом навчання у школі 

мене особливо приваблювали природничі науки :хімія, фізика, біологія і я приділяв цим 

наукам особливу увагу. Хімію я вивчав не лише в межах шкільної програми, але й 

самостійно за допомогою підручників, безкоштовних майстер-класів, онлайн-курсів. Я 

неодноразово брав участь в олімпіадах різних рівнів, здобував призові місця. Також я 

брав участь в екологічному проєкті, ініційованому молодіжною програмою UPSHIFT 

Україна, під егідою ЮНІСЕФ.  

Моє перше знайомство із Вашим закладом освіти почалося зі збору інформації 

про нього. Я дізнався, що Фаховий коледж Національного фармацевтичного 

університету єдиний в Україні готує фахових молодших бакалаврів за освітньою 

програмою «Аналітичний контроль якості хімічних лікарських сполук». Мене зацікавила 

саме вона, тому що, на мій погляд, навчаючись на цій програмі, я зможу реалізувати 

та поглибити свої знання з улюблених предметів. Також мені подобається, що студентів 

коледжу залучають до дослідницьких проєктів та участі у семінарах та конференціях, 

а це дає можливість розвиватися як науковцю.  

Стосовно моєї майбутньої кар’єри, то, на мою думку, ця професія є дуже 

актуальною, адже контроль якості будь-якої продукції – це важлива вимога сьогодення, 



 

 

особливо в фармацевтичній галузі. Завершивши навчання у Вашому закладі освіти, я 

планую продовжити навчання за фахом, щоб у подальшому займатися розробкою 

нових лікарських засобів та сучасних методів їх аналізу. Саме розробка нових 

препаратів, контроль їх якості та їх широке впровадження дозволяє, перш за все, 

покращити лікування багатьох захворювань, модифікувати їх перебіг та знизити 

смертність. 

Я розумію, що навчання у Вашому коледжі вимагає відповідальності та значних 

зусиль, однак вважаю, що зможу протистояти будь-яким можливим проблемам та 

отримаю максимум знань і досвіду завдяки обраній освітній програмі. Впевний, що 

зможу не лише добре навчатися, але й сподіваюся стати гідним членом студентського 

товариства Фахового коледжу Національного фармацевтичного університету. 

Дякую за увагу та присвячений час. 

 

З повагою, Прізвище, Ім’я вступника.  

 


